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 “1 ปีของนายกรัฐมนตรี พลเอกประยุทธ์ จนัทร์โอชา” 

 

เรียน  บรรณาธิการบริหาร / บรรณาธิการข่าว /หัวหน้าข่าว 
 
 ศูนยส์ ำรวจควำมคิดเห็น “นิดำ้โพล” สถำบนับณัฑิตพฒันบริหำรศำสตร์ (นิดำ้) เปิดเผยผลส ำรวจควำมคิดเห็นองปปรชาำาน  
เร่ืงป “1 ปีของนายกรัฐมนตรี พลเอกประยุทธ์ จนัทร์โอชา” ท ำกำรส ำรวจรชหวำ่ปวนัท่ี  17 – 22 สิปหำคม 2558 จำกปรชาำานทัว่ปรชเทศ 
ท่ีมีอายตุั้งแต่ 18 ปีขึน้ไป กรชจำยทัว่ทุกภูมิภำค รชดบักำรศึกษำ แลชงำาีพ รวมทั้ปส้ิน จ ำนวน 2,500 หน่วยตวังยำ่ป เก่ียวกบักำรท ำปำนใน
รงบ 1 ปี องปนำยกรัฐมนตรีพลเงกปรชยทุธ์ จนัทร์โงาำ กำรส ำรวจงำศยักำรสุ่มตวังยำ่ปจำกบญัาีรำยา่ืงฐำนอง้มูล ตวังยำ่ปหลกั (Master 
Sample) องป “นิดำ้โพล” ดว้ยควำมน่ำจชเป็นดว้ยวิธีแบบเป็นรชบบ (Systematic Random Sampling) เก็บอง้มูลดว้ยวิธีกำรสัมภำษณ์ทำป
โทรศพัท ์โดยก ำหนดค่ำควำมเา่ืงมัน่ท่ี ร้งยลช 95.0 แลชมีค่ำควำมคลำดเคล่ืงนมำตรฐำน (Standard Error: S.E.) ไม่เกิน 1.0 
 จำกกำรส ำรวจ เม่ืงถำมถึปควำมคิดเห็นองปปรชาำานท่ีมีต่งกำรด ำรปต ำแหน่ปครบ 1 ปี องปนำยกรัฐมนตรี พลเงกปรชยทุธ์ 
จนัทร์โงาำ พบวำ่ ปรชาำาน  ร้งยลช 38.80 รชบุวำ่ ท ำปำนในต ำแหน่ปนำยกฯ ไดด้มีาก ร้งยลช 46.50 รชบุวำ่ ท ำปำนในต ำแหน่ปนำยกฯ 
ไดค่้อนข้างด ี ซ่ึปในจ ำนวนผูท่ี้รชบุวำ่ท ำปำนไดดี้มำก – ค่งนอำ้ปดี ใหเ้หตุผลวำ่ จำก 1 ปีท่ีผำ่นมำสถำนกำรณ์บำ้นเมืงปไม่มีควำมวุน่วำย 
ควำมอดัแยป้ทำปกำรเมืงป ท ำปำนดีกวำ่นำยกรัฐมนตรีท่ีมำจำกกำรเลืงกตั้ป มีควำมเด็ดอำด พดูจริปท ำจริป โดยเฉพำชกำรแกไ้อปัญหำกำร
ทุจริตคงร์รัปานัองปอำ้รำากำร แลชผูมี้งิทธิพล แต่ยปัมีอง้บกพร่งปในบำปเร่ืงปงยู่บำ้ป โดยเฉพำชกำรบริหำรจดักำร กำรแกไ้อปัญหำ
เศรษฐกิจ  อณชท่ีร้งยลช 9.50 รชบุวำ่ ท ำปำนในต ำแหน่ปนำยกฯ ไดไ้ม่ค่อยดี ร้งยลช 3.20 รชบุวำ่ ท ำปำนในต ำแหน่ปนำยกฯ ไดไ้ม่ดีเลย  
ซ่ึปในจ ำนวนผูท่ี้รชบุวำ่ท ำปำนไม่ค่งยดี – ไม่ดีเลย ใหเ้หตุผลวำ่ มีกำรใาง้  ำนำจเผด็จกำรมำกเกินไป พูดจำไม่เหมำชสม ไม่มีควำมมัน่ใจ
ในกำรท ำปำน กำรบริหำรจดักำรบำ้นเมืงปยปัไม่ดี ซ่ึปยปัไม่เห็นถึปควำมเปล่ียนแปลป กำรเลืงกบุคคลเอำ้มำท ำปำนหรืงด ำรปต ำแหน่ปทำป
กำรเมืงปยปัไม่เหมำชสม โดยเฉพำชกำรแกไ้อปัญหำเศรษฐกิจ ปำกทง้ปองปปรชาำาน ปัญหำรำคำผลผลิตทำปกำรเกษตรตกต ่ำ ปัญหำ
กำรพนนั เป็นตน้  ร้งยลช 0.10 รชบุวำ่ บำปเร่ืงปดี บำปเร่ืงปก็ยปัไม่ดี แลชร้งยลช 1.80 ไม่รชบุ/ไม่แน่ใจ แลชเม่ืงเปรียบเทียบกบัผลกำร
ส ำรวจ 6 เดืงนองปนำยก ในเดืงน กุมภำพนัธ์ 2558 พบวำ่ สัดส่วนผูท่ี้รชบุวำ่ท ำปำนไดดี้มำก – ค่งนอำ้ปดี ลดลงเล็กน้อย  ซ่ึปมี ร้งยลช 
39.60 ท่ีรชบุวำ่ท ำปำนในต ำแหน่ปนำยกฯ ไดด้ีมาก ร้งยลช 47.36 รชบุวำ่ ท ำปำนในต ำแหน่ปนำยกฯ ไดค่้อนข้างดี ร้งยลช 8.24 รชบุว่ำ 
ท ำปำนในต ำแหน่ปนำยกฯ ไดไ้ม่ค่อยด ีแลชร้งยลช 4.56 รชบุวำ่ ท ำปำนในต ำแหน่ปนำยกฯ ไดไ้ม่ดเีลย  
 เม่ืงถำมถึปลกัษณชกำรท ำปำนในรงบ 1 ปี องปนำยกรัฐมนตรีพลเงกปรชยทุธ์ จนัทร์โงาำในดำ้นต่ำป ๆ พบวำ่ ดำ้นบุคลิกภำพ
ผูน้ ำองปพลเงกปรชยทุธ์ จนัทร์โงาำ ปรชาำานส่วนใหญ่ ร้งยลช 70.96 รชบุวำ่ มีบุคลิกภำพผู้น าแบบทหาร รงปลปมำ ร้งยลช 15.92 รชบุ
วำ่ มีบุคลิกภำพผู้น าแบบประชาธิปไตย ร้งยลช 10.60 รชบุวำ่ มีบุคลิกภำพผูน้ ำแบบผสมระหว่างแบบทหารและแบบประชาธิปไตย ร้งย
ลช 0.08 รชบุวำ่ ไม่มคีวามเป็นผู้น าเลย แลชร้งยลช 2.44 ไม่รชบุ/ไม่แน่ใจ  
 ส ำหรับควำมคิดเห็นองปปรชาำานท่ีมีต่งกำรมีงุดมกำรณ์องปพลเงกปรชยทุธ์ จนัทร์โงาำ พบวำ่ ปรชาำานส่วนใหญ่ ร้งยลช 
85.80 รชบุวำ่ มอีุดมการณ์แลชควำมตั้ปใจท ำปำนเพ่ืงาำติแลชปรชาำาน รงปลปมำ ร้งยลช 9.90 รชบุวำ่ ไม่มีอุดมการณ์ คิดแต่จชท ำปำน
เพื่งรักษำง ำนำจองปตนเงปแลช คสา. เท่ำนั้น อณชท่ี ร้งยลช 1.20 รชบุว่ำ บางเร่ืองมีอุดมการณ์ แต่ในบางคร้ังก็ไม่มีอุดมการณ์            
แลชร้งยลช 3.10 ไม่รชบุ/ไม่แน่ใจ     
 ดำ้นควำมคิดเห็นองปปรชาำานท่ีมีต่งควำมกลำ้ตดัสินใจองปพลเงกปรชยทุธ์ จนัทร์โงาำ พบวำ่ ปรชาำานส่วนใหญ่ ร้งยลช 
85.10 รชบุวำ่ มคีวามกล้าตดัสินใจในปรชเด็นทำปกำรเมืงปแลชกำรบริหำรท่ีส ำคญั รงปลปมำ ร้งยลช 9.40 รชบุวำ่ ไม่มคีวามกล้าตดัสินใจ
ในปรชเด็นทำปกำรเมืงปแลชกำรบริหำรท่ีส ำคญั อณชท่ี ร้งยลช 2.00 รชบุวำ่ บางประเดน็มีความกล้าตัดสินใจ และบางประเด็นก็ยังไม่มี
ความกล้าตดัสินใจ  แลชร้งยลช 3.50 ไม่รชบุ/ไม่แน่ใจ  
 เม่ืงถำมถึปควำมคิดเห็นองปปรชาำานท่ีมีต่งปรชสิทธิภำพในกำรท ำปำนแกไ้อปัญหำองปปรชเทศ องปพลเงกปรชยุทธ์      
จนัทร์โงาำ พบวำ่ ปรชาำานส่วนใหญ่ ร้งยลช 79.90 รชบุวำ่ มีประสิทธิภาพในกำรท ำปำนแกไ้อปัญหำองปปรชเทศ รงปลปมำ ร้งยลช 
12.80 รชบุวำ่  ไม่มปีระสิทธิภาพในกำรท ำปำนแกไ้อปัญหำองปปรชเทศ ร้งยลช 4.20 รชบุวำ่ บางอย่างกม็ปีระสิทธิภาพ บางอย่างก็ยังไม่
มปีระสิทธิภาพในกำรท ำปำน แลชร้งยลช 3.20 ไม่รชบุ/ไม่แน่ใจ  

 

ผู้ช่วยศาสตราจารย์ ดร.สุวิชา เป้าอารีย์ 
ผู้อ านวยการศูนย์ส ารวจความคดิเห็น “นิด้าโพล” 
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 ส ำหรับควำมคิดเห็นองปปรชาำานท่ีมีต่งควำมโปร่ปใส ตรวจสงบไดใ้นกำรท ำปำน องปพลเงกปรชยทุธ์ จนัทร์โงาำ พบวำ่ 
ปรชาำานส่วนใหญ่ ร้งยลช 70.80 รชบุวำ่ กำรท ำปำนมคีวามโปร่งใส ตรวจสอบได้ รงปลปมำ ร้งยลช 10.70 รชบุวำ่ กำรท ำปำนไม่มีความ
โปร่งใส ตรวจสอบไม่ได้ ร้งยลช 0.90 รชบุวำ่ กำรท ำปำนบางอย่างมคีวามโปร่งใส แต่ไม่สามารถตรวจสอบได้ แลชร้งยลช 17.70 ไม่รชบุ/
ไม่แน่ใจ  
 ทำ้ยท่ีสุด เม่ืงถำมถึปกำรตดัสินใจองปปรชาำาน หำกวนัน้ีมีกำรท ำปรชาำมติ ถำมควำมเห็นปรชาำานวำ่ จชให้รัฐบำล พลเงก
ปรชยทุธ์ จนัทร์โงาำ งยูต่่งงีก 2 ปีหลปัจำกมีรัฐธรรมนูญฉบบัถำวร เพ่ืงปฏิรูปก่งนกำรเลืงกตั้ป พบวำ่ ปรชาำานส่วนใหญ่ ร้งยลช 
55.30 รชบุว่ำ  จะลงมติเห็นด้วยกับกำรให้รัฐบำลงยู่ต่งงีก 2 ปีเพ่ืงปฏิรูปก่งนกำรเลืงกตั้ป อณชท่ี ร้งยลช 19.20  รชบุว่ำ จะลงมต ิ         
ไม่เห็นด้วยกบักำรให้รัฐบำลงยู่ต่งงีก 2 ปีเพ่ืงปฏิรูปก่งนกำรเลืงกตั้ป  ร้งยลช 20.20 รชบุว่ำ จะลงมติไม่ออกความเห็น ร้งยลช 1.50     
รชบุวำ่ จะไม่ไปลงมต ิแลชร้งยลช 3.70 ไม่รชบุ/ไม่แน่ใจ  
 เม่ืงพิจำรณำลกัษณชทัว่ไปองปตวังย่ำป พบวำ่ ตวังย่ำปร้งยลช 16.32 มีภูมิล ำเนำงยู่กรุปเทพฯ แลชปริมณฑล ร้งยลช 17.80           
มีภูมิล ำเนำงยูภ่ำคกลำป ร้งยลช 18.20 มีภูมิล ำเนำงยูภ่ำคเหนืง ร้งยลช 33.56 มีภูมิล ำเนำงยูภ่ำคตชวนังงกเฉียปเหนืง แลชร้งยลช 14.12         
ภูมิล ำเนำงยู่ภำคใต ้ตวังยำ่ปร้งยลช 53.08 เป็นเพศาำย ร้งยลช 46.88 เป็นเพศหญิป แลชร้งยลช 0.04 เป็นเพศทำปเลืงก ตวังยำ่ปร้งยลช 
8.20 มีงำย ุ18- 25 ปี ร้งยลช 19.16 มีงำย ุ26 – 35 ปี ร้งยลช 23.80 มีงำย ุ 36  – 45 ปี  ร้งยลช 36.64 มีงำย ุ46 – 60 ปี  ร้งยลช 11.08  มีงำย ุ 
60  ปี อ้ึนไป แลชร้งยลช 1.12 ไม่รชบุงำย ุตวังยำ่ปร้งยลช 94.64 นบัถืงศำสนำพทุธ ร้งยลช 3.60 นบัถืงศำสนำงิสลำม ร้งยลช  0.76 นบั
ถืงศำสนำคริสต์แลชง่ืน ๆ แลชร้งยลช 1.00 ไม่รชบุศำสนำ ตวังย่ำปร้งยลช 23.72 สถำนภำพโสด ตวังย่ำปร้งยลช 72.72 สมรสแลว้ 
ตวังยำ่ปร้งยลช 2.36 หมำ้ย หยำ่ร้ำป  แยกกนังยู ่ แลชร้งยลช 1.20 ไม่รชบุสถำนภำพกำรสมรส  

ตวังยำ่ปร้งยลช 27.44 จบกำรศึกษำปรชถมศึกษำหรืงต ่ำกวำ่  ร้งยลช 30.40 จบกำรศึกษำมธัยมศึกษำหรืงเทียบเท่ำ ร้งยลช 9.40 
จบกำรศึกษำงนุปริญญำหรืงเทียบเท่ำ  ตวังยำ่ปร้งยลช 26.04 จบกำรศึกษำปริญญำตรีหรืงเทียบเท่ำ  ตวังยำ่ปร้งยลช 5.40 จบกำรศึกษำ
สูปกวำ่ปริญญำตรีหรืงเทียบเท่ำ แลชร้งยลช 1.32 ไม่รชบุกำรศึกษำ  ตวังยำ่ปร้งยลช 12.04 ปรชกงบงำาีพอำ้รำากำร/ลูกจำ้ป/พนกัปำน
รัฐวิสำหกิจ ตวังย่ำปร้งยลช 13.68 ปรชกงบงำาีพพนักปำนเงกาน ตวังย่ำป ร้งยลช 24.36 ปรชกงบงำาีพเจำ้องปธุรกิจ/งำาีพงิสรช 
ตวังยำ่ป ร้งยลช 16.56 ปรชกงบงำาีพ เกษตรกร/ปรชมป ตวังยำ่ปร้งยลช 15.16 ปรชกงบงำาีพรับจำ้ปทัว่ไป/ผูใ้าแ้รปปำน  ตวังยำ่ปร้งยลช 
13.76 เป็นพง่บำ้น/แม่บำ้น/เกษียณงำย/ุวำ่ปปำน ตวังยำ่ปร้งยลช 3.08 เป็นนกัเรียน/นกัศึกษำ ตวังยำ่ปร้งยลช 0.08 เป็นพนกัปปำนงปคก์ร
งิสรช ท่ีไม่แสวปหำก ำไร แลชร้งยลช 1.28 ไม่รชบุงำาีพ ตวังยำ่ปร้งยลช 15.04 ไม่มีรำยได ้ ตวังยำ่ป ร้งยลช 23.64 มีรำยไดเ้ฉล่ียต่งเดืงน
ไม่เกิน 10,000  ตวังยำ่ป ร้งยลช 30.08 มีรำยไดเ้ฉล่ียต่งเดืงน  10,001 – 20,000 ตวังยำ่ปร้งยลช 11.04 มีรำยไดเ้ฉล่ียต่งเดืงน 20,001 – 
30,000 บำท ตวังยำ่ปร้งยลช 6.80 มีรำยไดเ้ฉล่ียต่งเดืงน 30,001 – 40,000  ร้งยลช 7.88 มีรำยไดเ้ฉล่ียต่งเดืงนมำกกวำ่  40,001 บำท อ้ึนไป 
แลชร้งยลช 5.52 ไม่รชบุรำยได ้ 
 
1. ท่านมคีวามคดิเห็นอย่างไรกบัการด ารงต าแหน่งครบ 1 ปีของนายกรัฐมนตรี พลเอกประยุทธ์ จนัทร์โอชา 

 ความคดิเห็นของประชาชนทีม่ต่ีอการด ารงต าแหน่งครบ 1 ปี 
ของนายกรัฐมนตรี พลเอกประยุทธ์ จนัทร์โอชา 

1 ปี 6 เดืงน 
(ส.ค. 58) (ก.พ. 58) 
ร้งยลช ร้งยลช 

ท ำปำนในต ำแหน่ปนำยกฯ ไดด้มีาก 38.80 39.60 
ท ำปำนในต ำแหน่ปนำยกฯ ไดค่้อนข้างด ี 46.50 47.36 
ท ำปำนในต ำแหน่ปนำยกฯ ไดไ้ม่ค่อยด ี 9.50 8.24 
ท ำปำนในต ำแหน่ปนำยกฯ ไดไ้ม่ดเีลย 3.20 4.56 
บำปเร่ืงปดี บำปเร่ืงปก็ยปัไม่ดี 0.10 - 
ไม่รชบุ/ไม่แน่ใจ 1.80 0.24 

รวม 100.00 100.00 
 
2. ท่านมคีวามคดิเห็นอย่างไรกบัลกัษณะการท างานในรอบ 1 ปี ของนายกรัฐมนตรีพลเอกประยุทธ์ จนัทร์โอชา 

2.1 พลเอกประยุทธ์ จนัทร์โอชา มบุีคลกิภาพผู้น าแบบใด 

 ความคดิเห็นของประชาชนทีม่ต่ีอบุคลกิภาพผู้น าของพลเอกประยุทธ์ จนัทร์โอชา ร้อยละ 
มีบุคลิกภำพผู้น าแบบทหาร 70.96 
มีบุคลิกภำพผู้น าแบบประชาธิปไตย  15.92 
มีบุคลิกภำพผู้น าแบบผสมระหว่างแบบทหารและแบบประชาธิปไตย  10.60 
ไม่มีควำมเป็นผูน้ ำเลย 0.08 
ไม่รชบุ/ไม่แน่ใจ 2.44 

รวม 100.00 
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2.2 พลเอกประยุทธ์ จนัทร์โอชา มอีุดมการณ์ในการท างานอย่างไร ? 

 ความคดิเห็นของประชาชนทีม่ต่ีอการมอีุดมการณ์ของพลเอกประยุทธ์ จนัทร์โอชา ร้อยละ 
มอีุดมการณ์แลชควำมตั้ปใจท ำปำนเพ่ืงาำติแลชปรชาำาน 85.80 
ไม่มอีุดมการณ์ คิดแตจ่ชท ำปำนเพ่ืงรักษำง ำนำจองปตนเงปแลช คสา. เท่ำนั้น 9.90 
บางเร่ืองมอีุดมการณ์ แต่ในบางคร้ังกไ็ม่มอีุดมการณ์ 1.20 
ไม่รชบุ/ไม่แน่ใจ 3.10 

รวม 100.00 
 
2.3 ความกล้าตดัสินใจของพลเอกประยุทธ์ จนัทร์โอชาเป็นอย่างไร ? 

 ความคดิเห็นของประชาชนทีม่ต่ีอความกล้าตดัสินใจของพลเอกประยุทธ์ จนัทร์โอชา ร้อยละ 
มคีวามกล้าตดัสินใจในปรชเด็นทำปกำรเมืงปแลชกำรบริหำรท่ีส ำคญั 85.10 
ไม่มคีวามกล้าตดัสินใจในปรชเดน็ทำปกำรเมืงปแลชกำรบริหำรท่ีส ำคญั 9.40 
บางประเดน็มคีวามกล้าตดัสินใจ และบางประเดน็กย็งัไม่มคีวามกล้าตดัสินใจ 2.00 
ไม่รชบุ/ไม่แน่ใจ 3.50 

รวม 100.00 
 

2.4 พลเอกประยุทธ์ จนัทร์โอชา มปีระสิทธิภาพในการท างานแก้ไขปัญหาของประเทศหรือไม่ ? 

ความคดิเห็นของประชาชนทีม่ต่ีอประสิทธิภาพในการท างานแก้ไขปัญหาของประเทศ 
ของพลเอกประยุทธ์ จนัทร์โอชา ร้อยละ 

มปีระสิทธิภาพในกำรท ำปำนแกไ้อปัญหำองปปรชเทศ 79.90 
ไม่มปีระสิทธิภาพในกำรท ำปำนแกไ้อปัญหำองปปรชเทศ 12.80 
บางอย่างกม็ปีระสิทธิภาพ บางอย่างกย็งัไม่มปีระสิทธิภาพในกำรท ำปำน 4.20 
ไม่รชบุ/ไม่แน่ใจ 3.20 

รวม 100.00 
 

2.5 การท างานของพลเอกประยุทธ์ จนัทร์โอชา มคีวามโปร่งใส ตรวจสอบได้หรือไม่ ? 

 ความคดิเห็นของประชาชนทีม่ต่ีอความโปร่งใส ตรวจสอบได้ในการท างาน 
ของพลเอกประยุทธ์ จนัทร์โอชา ร้อยละ 

กำรท ำปำนมคีวามโปร่งใส ตรวจสอบได้ 70.80 
กำรท ำปำนไม่มคีวามโปร่งใส ตรวจสอบไม่ได้ 10.70 
กำรท ำปำนบางอย่างมคีวามโปร่งใส แต่ไม่สามารถตรวจสอบได้ 0.90 
ไม่รชบุ/ไม่แน่ใจ 17.70 

รวม 100.00 
 

3. หากวนันีม้กีารท าประชามต ิถามความเห็นประชาชนว่า จะให้รัฐบาลพลเอกประยุทธ์ จนัทร์โอชา อยู่ต่ออกี 2 ปีหลงัจากม ี
    รัฐธรรมนูญฉบับถาวร เพือ่ปฏรูิปก่อนการเลอืกตั้งหรือไม่ ท่านจะตดัสินใจอย่างไร 

การตดัสินใจของประชาชน หากวนันีม้กีารท าประชามต ิถามความเห็นประชาชนว่า จะให้รัฐบาล 
พลเอกประยุทธ์ จนัทร์โอชา อยู่ต่ออกี 2 ปีหลงัจากมรัีฐธรรมนูญฉบับถาวร เพือ่ปฏรูิปก่อนการเลอืกตั้ง 

ร้อยละ 

ลงมตเิห็นด้วยกบักำรใหรั้ฐบำลงยูต่่งงีก 2 ปีเพ่ืงปฏิรูปก่งนกำรเลืงกตั้ป 55.30 
ลงมตไิม่เห็นด้วยกบักำรใหรั้ฐบำลงยูต่่งงีก 2 ปีเพ่ืงปฏิรูปก่งนกำรเลืงกตั้ป 19.20 
ลงมตไิม่ออกความเห็น 20.20 
ไม่ไปลงมต ิ 1.50 
ไม่รชบุ/ไม่แน่ใจ 3.70 

รวม 100.00 
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ลกัษณะทัว่ไปของตวัอย่าง 
 

1. ตารางที ่1 แสดงจ านวน และร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม จ าแนกตามภูมภิาค 

ภูมภิาค จ านวน ร้อยละ 
กรุปเทพฯ แลชปริมณฑล 408 16.32 
ภำคกลำป  445 17.80 
ภำคเหนืง 455 18.20 
ภำคตชวนังงกเฉียปเหนืง 839 33.56 
ภำคใต ้ 353 14.12 

รวม 2,500 100.00 
 

2. ตารางที ่2 แสดงจ านวน และร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม จ าแนกตามเพศ 

เพศ จ านวน ร้อยละ 
าำย 1,327 53.08 
หญิป 1,172 46.88 
เพศทำปเลืงก 1 0.04 

รวม 2,500 100.00 
 

3. ตารางที ่3 แสดงจ านวน และร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม จ าแนกตามอายุ 

อายุ จ านวน ร้อยละ 
18 – 25 ปี 205 8.20 
26  – 35 ปี 479 19.16 
36  – 45 ปี 595 23.80 
46  – 60 ปี 916 36.64 
มำกกวำ่ 60 ปี อ้ึนไป 277 11.08 
ไม่รชบุ 28 1.12 

รวม 2,500 100.00 

 
4. ตารางที ่4 แสดงจ านวน และร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม จ าแนกตามศาสนา    

ศาสนา จ านวน ร้อยละ 
พทุธ 2,366 94.64 
งิสลำม 90 3.60 
คริสต ์แลชง่ืน ๆ 19 0.76 
ไม่รชบุ 25 1.00 

รวม 2,500 100.00 

 
5. ตารางที ่5 แสดงจ านวน และร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม จ าแนกตามสถานภาพการสมรส 

สถานภาพการสมรส จ านวน ร้อยละ 
โสด 593 23.72 
สมรส 1,818 72.72 
หมำ้ย หยำ่ร้ำป แยกกนังยู ่ 59 2.36 
ไม่รชบุ 30 1.20 

รวม 2,500 100.00 
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ลกัษณะทัว่ไปของตวัอย่าง (ต่อ) 
 

6. ตารางที ่6 แสดงจ านวน และร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม จ าแนกตามระดบัการศึกษา 

ระดบัการศึกษา จ านวน ร้อยละ 
ปรชถมศึกษำหรืงต ่ำกวำ่ 686 27.44 
มธัยมศึกษำหรืงเทียบเท่ำ 760 30.40 
งนุปริญญำหรืงเทียบเท่ำ 235 9.40 
ปริญญำตรีหรืงเทียบเท่ำ 651 26.04 
สูปกวำ่ปริญญำตรีหรืงเทียบเท่ำ 135 5.40 
ไม่รชบุ 33 1.32 

รวม 2,500 100.00 
 
7. ตารางที ่7 แสดงจ านวน และร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม จ าแนกตามอาชีพหลกั 

อาชีพหลกั จ านวน ร้อยละ 
อำ้รำากำร/ลูกจำ้ป/พนกัปำนรัฐวสิำหกิจ 301 12.04 
พนกัปำนเงกาน 342 13.68 
เจำ้องปธุรกิจ/งำาีพงิสรช 609 24.36 
เกษตรกร/ปรชมป 414 16.56 
รับจำ้ปทัว่ไป/ผูใ้าแ้รปปำน 379 15.16 
พง่บำ้น/แม่บำ้น/เกษียณงำย/ุวำ่ปปำน 344 13.76 
นกัเรียน/นกัศึกษำ 77 3.08 
งปคก์รงิสรช ท่ีไม่แสวปหำก ำไร 2 0.08 
ไม่รชบุ 32 1.28 

รวม 2,500 100.00 
 
8. ตารางที ่8 แสดงจ านวน และร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม จ าแนกตามรายได้เฉลีย่ต่อเดอืน 

รายได้เฉลีย่ต่อเดอืน จ านวน ร้อยละ 
ไม่มีรำยได ้ 376 15.04 
ไม่เกิน 10,000 591 23.64 
10,001 – 20,000 752 30.08 
20,001 – 30,000 276 11.04 
30,001 – 40,000 170 6.80 
มำกกวำ่ 40,001 อ้ึนไป 197 7.88 
ไม่รชบุ 138 5.52 

รวม 2,500 100.00 
 
  
 


